
JEGYZŐKÖNYV 
Vereb Község Helyi Választási Bizottság 

2025. november 26-i üléséről 

Készült: A Vereb Község Polgármesteri Hivatalában (2477 Vereb, Fő út 10.) 2025. november 
26. napján 17 óra 00 perckor a verebi Helyi Választási Bizottság ülésén, a települési 
polgármester-, valamint az egyéni listás választás szavazólapjainak imprimálásáról. 

Jelen vannak: 
Helyi Választási Bizottság részéről: 

Helyi Választási Iroda részéről: 

Molnár Judit Emerencia 
Hollósi Jánosné 
Tabi Jánosné 
Jakab Bernadett 
Győri Jánosné 

Dr. Bognár Dalma 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: 

HVB elnök 
HVB elnökhelyettes 
HVB tag 
HVB tag 
HVB tag 

HVI vezető 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a választási bizottság 5 tagja közül 5 tag jelen van 
így a bizottság határozatképes. 

Napirend: 
1. A 2025. évi időközi polgármester választás szavazólapjának ellenőrzése és jóváhagyása 
2. A 2025. évi időközi önkonnányzati képviselőválasztás szavazólapjának ellenőrzése és 

jóváhagyása 

Kéri , aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Megállapítja, hogy a HVB 5 igen, 0 nem szavazattal a napirendet elfogadta. 

Napirend: 
1. A 2025. évi időközi polgármester választás szavazólapjának ellenőrzése és 

jóváhagyása 
2. A 2025. évi időközi önkormányzati képviselőválasztás szavazólapjának ellenőrzése és 

jóváhagyása 

1. NAPIREND: A 2025. évi időközi polgármester választás szavazólapjának ellenőrzése és 
jóváhagyása. 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető: 
Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a választási eljárásról szóló 2013.évi XXXVI. tv. 162. § ( 1) 
bekezdés alapján a helyi választási bizottság feladata a 2025. december 7-i időközi polgármester 
választás, önkormányzati képviselőválasztás szavazólapjai adattartalmának jóváhagyása. A 
szavazólapok adattartalmának · ellenőrzését a helyi választási iroda a Nemzeti Választási 
Rendszerben elvégezte, azok adattartalmát és nyomdai képét is megfelelőnek találta. 
Átadja a polgármester választás szavazólapjának mintáját a bizottság tagjainak ellenőrzés 
céljából. 



A Helyi Választási Bizottság a szavazólap minta ellenőrzését követően az alábbi határozatot 
hozta: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 
17/2025.(XI.26.) számú határozata 

Polgármesterjelöltek szavazólapja adattartalmának jóváhagyásáról 

HATÁROZAT 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága (továbbiakban: HVB) a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 162. § (1) bekezdésében meghatározott 
jogkörében eljárva, a 2025. december 7. napján tartandó helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek időközi választásán a polgármesterjelöltek szavazólapján a jelen határozat 
elválaszthatatlan részét képező melléklet szerinti mintának megfelelően 

jóváhagyja és ezzel egyidejűleg nyomtathatónak nyilvánítja. 

Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat ellen az ügyben érintett természetes 
és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet jogszabálysértésre hivatkozással a Kúriának 
(1363 Budapest, Pf. 35.) címzett, de a HVB-nél (2477 Vereb, Fő út 1 O. ; e-mail: 
jegyzo@kapolnasnyek.hu) előterjesztendő bírósági felülvizsgálati kérelmet nyújthat be úgy, hogy 
az legkésőbb a választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon, azaz 2025. 
november 27-én 16 óráig megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. 
A határidő jogvesztő. A Bírósági felülvizsgálati kérelmet személyesen, vagy levélben lehet 
benyújtani. A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Kúria bírálja el. A bíróság a bírósági 
felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon dönt. 

Indokolás 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 5. melléklete 
megállapítja az egyéni szavazólap adattartalmát. E szerint Az egyéni szavazólap tartalmazza 
a) a „szavazólap" megjelölést, 
b) a bélyegzőlenyomat elhelyezésére szolgáló terület megjelölését a szavazólap bal felső 

sarkában, 
c) a választás megnevezését, 
d) a szavazás napját, 
e) a választókerület megjelölését, 
f) annak megjelölését, hogy hány jelöltre lehet érvényesen szavazni , 
g) a jelölt sorszámát, 
h) a jelölt nevét, 
i) a szavazásra szolgáló kört, 
j) a jelölő szervezet nevét vagy a „független jelölt" megnevezést, 
k) az érvényes szavazat formájára vonatkozó tájékoztatást. 

A Ve. 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság 
által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A 3) bekezdés szerint, ha a sorsolást követően valamely 
jelöltet vagy listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő 
jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a 
jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni . 
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A Ve. 161. § ( 1 )-(3) bekezdése alapján a szavazólapon a jelöltek, jelölő szervezetek adatait 
nagybetűvel , azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezet jelképét 
húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapon. Ha 
a közös jelölt, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles 
területen elhelyezni. 
A Ve. 162. § ( 1 )-(2) bekezdése kimondja, hogy a szavazólap adattartalmát a választási bizottság 
hagyja jóvá azt követően , hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista nyilvántartásba-vétele 
tárgyában határozatot hozott. Ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően -
jogorvoslati döntés vagy a nyilvántaitásból való törlés következtében - megváltozik a szavazólap 
adattaitalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda 
gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a választási 
bizottságot, valamint az érintett jelölő szervezeteket és független jelölteket. 

A HVB a polgármesterjelöltek nyilvánta1tásba vétele tárgyban határozatot hozott , amelyek 
jogerőre emelkedtek. A Ve. 160. § (1)-(2) bekezdése szerinti sorsolást a HVB megtartotta, és a 
jogerős 15/2025.(Xl.3.) HVB határozatával megállapította a polgármesterjelöltek sorrendjét, a 
jelöltek a szavazólapon ezen határozatnak megfelelő sorrendben szerepelnek. 

A HVB a szavazólap adattaitalmát megisme1te és megállapította, hogy az a jogszabályi 
előírásoknak és a HVB korábbi döntéseinek megfelel , erre tekintettel a HVB a rendelkező 
részben foglaltak szerint határozott és a szavazólap adattartalmát jóváhagyta. 

A határozat a Ve. 156-159. §-án alapul , a HVB hatáskörét a Ve. 162. § (1) bekezdése állapítja 
meg. 
A fellebbezési jogot a Ve. 240. § ( 1) bekezdése zárja ki. A bírósági felülvizsgálati kérelem 
benyújtására vonatkozó rendelkezések a Ve. 222. § (1)-(2) bekezdésén, a 223-225. §és a 240. § 
(2) bekezdésén alapul. 

Vereb, 2025 . november 26. 

2. NAPIREND: 

Molnár Judit Emerencia 
Helyi Választási Bizottság 

Elnöke 

A 2025. évi időközi önkormányzati képviselőválasztás szavazólapjának 
ellenőrzése és jóváhagyása. 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető átadja az időközi helyi önkormányzati képviselőválasztás 

szavazólapjának mintáját a bizottság tagjainak ellenőrzés céljából. 

A Helyi Választási Bizottság a szavazólap minta ellenőrzését követően az alábbi határozatot 
hozta: 
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Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 
18/2025.(XJ .26.) számú határozata 

Képviselőjelöltek szavazólapja adattartalmának jóváhagyásáról 

HATÁROZAT 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága (továbbiakban: HVB) a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 162. § (1) bekezdésében meghatározott 
jogkörében eljárva, a 2025. december 7. napján tartandó helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek időközi választásán a képviselőjelöltek szavazólapján a jelen határozat 
elválaszthatatlan részét képező melléklet szerinti mintának megfelelően 

jóváhagyja és ezzel egyidejűleg nyomtathatónak nyilvánítja. 

Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat ellen az ügyben érintett tennészetes 
és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet jogszabálysértésre hivatkozással a Kúriának 
(1363 Budapest, Pf. 35.) címzett, de a HVB-nél (2477 Vereb, Fő út 1 O. ; e-mail: 
jegyzo@kapolnasnyek.hu) előterjesztendő bírósági felülvizsgálati kérelmet nyújthat be úgy, hogy 
az legkésőbb a választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon, azaz 2025. 
november 27-én 16 óráig megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. 
A határidő jogvesztő. A Bírósági felülvizsgálati kérelmet személyesen, vagy levélben, vagy 
elektronikus dokumentumként lehet benyújtani. A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Kúria 
bírálja el. A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon 
dönt. 

Indokolás 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 5. melléklete 
megállapítja az egyéni szavazólap adattartalmát. E szerint Az egyéni szavazólap tartalmazza 
a) a „szavazólap" megjelölést, 
b) a bélyegzőlenyomat elhelyezésére szolgáló terület megjelölését a szavazólap bal felső 

sarkában, 
c) a választás megnevezését, 
d) a szavazás napját, 
e) a választókerület megjelölését, 
f) annak megjelölését, hogy hány jelöltre lehet érvényesen szavazni , 
g) a jelölt sorszámát, 
h) a jelölt nevét, 
i) a szavazásra szolgáló kört, 
j) a jelölő szervezet nevét vagy a „független jelölt" megnevezést, 
k) az érvényes szavazat formájára vonatkozó tájékoztatást. 

A Ve. 159. § (1) bekezdése értelmében a több utónévvel rendelkező jelölt kérheti , hogy a 
szavazólap csak az egyik utónevét tartalmazza. A jelöltek ezirányú kérelmei , amelyeket a 
bejelentésükkor tettek meg, a szavazólapon átvezetésre kerültek. 
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A Ve. 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság 
által kisorsolt sorrendben szerepelnek, a (3) bekezdés szerint, ha a sorsolást követően valamely 
jelöltet vagy listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő 
jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a 
jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
A Ve. 161. § (1)-(3) bekezdése alapján a szavazólapon a jelöltek, jelölő szervezetek adatait 
nagybetűvel , azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezet jelképét 
húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapon. Ha 
a közös jelölt, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles 
területen elhelyezni. 
A Ve. 162. § (1)-(2) bekezdése kimondja, hogy a szavazólap adattartalmát a választási bizottság 
hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista nyilvántartásba-vétele 
tárgyában határozatot hozott. Ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően -
jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - megváltozik a szavazólap 
adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda 
gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a választási 
bizottságot, valamint az érintett jelölő szervezeteket és független jelölteket. 

A HVB valamennyi jelölt nyilvántartásba vétele tárgyban határozatot hozott, amelyek jogerőre 
emelkedtek. A Ve. 160. § (1)-(2) bekezdése szerinti sorsolást a HVB megtartotta, és a jogerős 
16/2025.(XI.3.) HVB határozatával megállapította a képviselőjelöltek sorrendjét, a jelöltek a 
szavazólapon ezen határozatnak megfelelő sorrendben szerepelnek. 

A HVB a szavazólap adattai1almát megismerte és megállapította, hogy az a jogszabályi 
előírásoknak és a HVB korábbi döntéseinek megfelel , erre tekintettel a HVB a rendelkező 
részben foglaltak szerint határozott és a szavazólap adattartalmát jóváhagyta. 

A határozat a Ve. 156-159. §-án alapul , a HVB hatáskörét a Ve. 162. § ( 1) bekezdése állapítja 
meg. 
A fellebbezési jogot a Ve. 240. § ( 1) bekezdése zá1ja ki . A bírósági felülvizsgálati kérelem 
benyújtására vonatkozó rendelkezések a Ve. 222. § (1)-(2) bekezdésén, a 223-225. §és a 240. § 
(2) bekezdésén alapul. 

Vereb, 2025. november 26. 

Molnár Judit Emerencia 
Helyi Választási Bizottság 

Elnöke 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Több napirend nem lévén megköszöni a bizottság 
tagjainak munkáját és az ülést bezárja. 

-~~--~---~~s~ 
Molnár JudiPÉ~~~encia 
elyi Választási Bizottság 

elnöke 

5 




